



Классные вестки



Девиз — СТРЕМИСЬ БЫТЬ ПЕРВЫМ!

Официальное печатное издание МКОУ «Светлоярская СШ №1»



3. Орлова

Новый год

Скоро, скоро Новый год!
Он торопится, идёт!
Постучится в двери к нам:
— Дети, здравствуйте, я к вам!

Праздник мы встречаем,
Ёлку наряжаем,
Вешаем игрушки,
Шарики, хлопушки...

Скоро Дед Мороз придёт!
Нам подарки принесёт —
Яблоки, конфеты...
Дед Мороз, ну где ты?!



За что мы любим Новогодний праздник? За смолистый запах ёлки в доме, за счастливое ожидание чуда, за новые надежды, словом, за ожидание чего-то непременно лучшего, светлого, доброго, что обязательно должно свершиться в будущем году. Чудесный праздник, связанный с надеждами на лучшее в грядущем году, с ожиданием исполнения всех желаний. Есть такая примета: "Как встретишь Новый год, так его и проживешь". Новый год называют волшебным, загадочным, удивительным, неповторимым, чарующим.

Новый год - это праздник, который чудесным образом соединяет прошлое, настоящее и будущее, светлые мечты и новые цели; это безудержное веселье и тихая грусть, сожаление о быстро проходящем времени и устремленность в будущее. Все мы ждём от этого праздника очередного чуда, светлой сказки, нового счастья... Так давайте пожелаем друг другу, чтобы эти надежды сбылись, чтобы каждый в Новом году получил то, о чём он больше всего мечтает.

Пишите письма Деду Морозу!

Многие ребята пишут письма Деду Морозу, надеясь, что он исполнит их мечты, принесёт им подарки. Нужно верить в чудеса, которые происходят на Новый год.

Ребята, пишите быстрее письма Деду Морозу, загадывайте желания, и они обязательно исполнятся!!!



Гурина Вера Сергеевна

– Вера Сергеевна, каких авторов современной литературы вы рекомендуете своим ученикам?

– Среди авторов современной литературы меня привлекает творчество Тамары Михеевой. Эта российская писательница обладательница множество литературных наград. Повести Тамары Михеевой легки и увлекательны. Рекомендую прочитать «Асино лето», «Лёгкие горы», «Дети дельфинов», «Не предавай меня». Эти произведения о подростках и каждый читатель обязательно встретит на страницах либо себя, либо своих друзей.

А ещё мне очень понравилась книга современной писательницы Наталии Волковой «Разноцветный снег». Эта книга интересна тем, что рассказывая о людях из очень далёкого прошлого, автор не забывает рассказать о тех, кто сейчас рядом. Книга о взаимоотношениях между подростками. Но больше всего заинтересует детективная линия. Рекомендую к чтению.

– Галина Викторовна, у вас есть любимые цитаты или афоризмы, которые вам помогают в педагогической деятельности?

– Конечно, есть, я же учитель русского языка и литературы. Педагогом может быть тот: «Кто имеет беззаветную искренность души», «Кто сохраняет в себе вечно не стареющее детство души»

Педагог должен понимать душу ребенка во всех её явлениях и много думать о целях, предмете и средствах воспитания прежде, чем он приступил к практике.

Цитата, которую я использую в своей работе:

«И вечно изобретать, пробовать, совершенствовать и совершенствоваться».

Вот единственный курс учительской жизни. Афоризм: «Учитель он не чиновник, а если он чиновник, то он не учитель».

Колесникова Галина Викторовна



Тютюнова Светлана Александровна

– Светлана Александровна, согласны ли Вы с утверждением «Учитель учится всю жизнь. Как только он перестает учиться, в нем умирает учитель»?

– Да, я полностью согласна со словами великого педагога К.Д.Ушинского. Учитель «вечный ученик», человек, постоянно самосовершенствующийся, ставящий перед собой цели и задачи, постоянно находящийся в творческом и профессиональном поиске, чтобы оставаться интересным для своих учеников. Я убеждена, что учитель – это даже не профессия, это предназначение человека в этом мире. Не каждый может стать учителем, а избранный, тот, кто чист душой, чьи уста не лукавы, у кого добрые помыслы, кто понимает, что учительский труд – нелёгкая ноша, но каждый день с большой радостью идет на встречу со своими учениками! Иногда можно услышать от учеников, что учителя, кроме своего предмета ничего больше и не знают. Это совсем не так.

С детства я видела, как моя мама учила детей, училась сама и учила этому меня, поэтому девизом моей работы стала фраза: «Не останавливаться на достигнутом!». После школы я поступила в Волгоградский Индустриально – педагогический колледж на специальность учитель технологии, рисования, черчения. Затем поступила в Астраханский государственный университет на учителя русского языка и литературы.

Со временем меня заинтересовала логопедия, так как она связана с медициной, а медицина всегда была мне очень интересна. Так, почти четверть века я учусь, познаю, стремлюсь. Открою небольшую тайну, что учусь и сейчас.

Но это уже новая история... Конечно, всё постичь невозможно, но стремиться знать и уметь, как можно больше должен каждый из нас.



Пилипенко Мария Андрияновна

– Мария Андрияновна, что вы считаете своим самым главным достижением в педагогике?

– Я не гонюсь ни за какими наградами. Поэтому своим главным достижением считаю то, что не разочаровалась в своей профессии. Меня любят дети и я их очень сильно люблю и пусть не всегда удается находить точки соприкосновения, но я стараюсь быть с ними на одной волне. Горжусь своими учениками и их успехами!

Вообще достижение сегодня для человека, который пресыщен информацией, – получать удовольствие от своей работы. Я от своей работы получаю удовольствие, и пусть это будет моим достижением на данном этапе профессиональной деятельности.

«Еж, волшебный путь ЗОЖ и чудо - таблетка»

В одном царстве жила принцесса Пушинка. Так назвала ее мама в детстве. Но все дразнили ее Булочкой, потому что она была полной, мало двигалась и много кушала.

Однажды, с соседнего царства приехал принц, и Булочка влюбилась в него. Принц сказал, что не женится на ней и уехал домой. Три дня и три ночи принцесса плакала горькими слезами. На четвертый день она решила пойти к Бабе-Яге за советом как понравиться принцу. Баба-Яга выслушала ее и говорит:

- В далеком-далеком царстве всем, кто до него доберется, выдают чудо-таблетку. Ты выпьешь ее и станешь самой красивой и счастливой. Принц обязательно полюбит тебя. Но путь в это царство непростой и называется ЗОЖ. Я дам тебе в помощь Ежа. Он поможет тебе в трудную минуту, будет сопровождать.

Утром следующего дня слуги собрали принцессу в дорогу, положили в корзинку булочек, конфет, чипсов и газировки, посадили на электросамокат и отправили в путь. Еж в это время сидел на плече у принцессы и тихо смеялся. Впереди был лес, на входе в который стоял охранник Медведь.

- Ай, ай, ай! – сказал Медведь и отобрал у принцессы сладости и самокат, а взамен положил в корзину фрукты, овощи, орехи.

Принцесса долго шла по лесу, прыгала через овраги, перелезала через поваленные деревья, питалась полезными продуктами. Еж во всем поддерживал ее. Через некоторое время они вышли к реке. Булочка сказала Ежу:

- Я не умею плавать!

Но Еж не растерялся и посоветовал:

- Заходи в воду, я научу.

Плавание понравилось принцессе, она ощутила легкость в теле и бодрость духа. За рекой их ждали заснеженные горы. У подножия Булочку ждали меховой комбинезон и лыжи. Вместе с Ежом она преодолела все трудности.

И вот на горизонте появилось далекое-далекое царство. Булочка обрадовалась и закричала:

- Мой дорогой Ежик, мы пришли, сейчас мы заберем чудо-таблетку!

Но Еж сидел у нее на плече и вновь улыбался.

Принцесса вошла во дворец и увидела вокруг много зеркал, спросила:

- Кто ты, девушка?

В зеркале стояла стройная девушка, с румянцем на щеках, ее глаза блестели. Стоящий рядом Еж превратился в Принца и сказал:

- Это же ты, Пушинка! Ты преодолела путь ЗОЖ: физическая активность, здоровое питание, сон, свежий воздух, теперь чудо-таблетка тебе не нужна. И жили они долго и счастливо!

Щепова Саша, 5 «Б», 11 лет
Призер районного конкурса по ЗОЖ

**Спорт для всех.**

24 ноября в спортивном зале физкультурно-оздоровительного комплекса р.п. Светлый Яр, прошли ежегодные традиционные соревнования между предприятиями и организациями, посвященного в этом году 100-летию образования Министерства спорта России, 80-летию р. п. Светлый Яр. В соревнованиях приняли участие 7 организаций районного центра: Администрация Светлоярского района, две светлоярские общеобразовательные школы, Центр социальной защиты населения, Центр социального обслуживания населения, Светлоярская школа искусств и общественная добровольная организация Шахматно-шашечного клуба «Белая ладья». В настольном теннисе и дартсе – команда педагогов Светлоярской школы №1 стала лучшей. В шашках – команда педагогов Светлоярской школы №2 имени Ф.Ф.Плужникова. В комбинированной эстафете – команда сотрудников ЦСОН. Собственно эти команды и разделили между собой призовые места. Наша школа заняла второе место.



Соболева Анна 7 «А» класс
Ситкова Мария 7 «А» класс

Шашки и шахматы-это спорт и искусство.

И шашки и шахматы имеют волшебное свойство-дают заряд для ума,воспитывают волю и стойкость характера. Эти игры совершенствуют психические процессы,развивают способности к творчеству.Занятия шашками и шахматами помогают детям лучше учиться и запоминать школьный материал,повышают скорость мышления,увеличивают объем памяти.

Учащиеся нашей школы принимали участие в шахматно-шашечном турнире в рамках взаимодействия Центров «Точка роста» на базе МКОУ «Большечепурниковская СШ». Наши ребята заняли призовые места.

Поздравляем ребят с победой!

Руководитель центра «Точка роста»
Куприяхина Юлия Александровна



Профилактика правонарушений, преступлений и экстремистских настроений среди несовершеннолетних.

Правонарушения и преступления среди подростков являются наиболее актуальной проблемой современного общества. Нынешние подростки значительно отличаются от тех, какими они были еще несколько лет назад. В значительной мере разрушены прежние устаревшие стереотипы поведения, нормативные и ценностные ориентации. Сегодня подростки не теряются в мощном информационном потоке современной жизни, а напротив прекрасно ориентируются в нем. Данная информация все чаще является негативной для их несформировавшейся детской психики. Ведь необходимо понимать, что далеко не все, что предлагает подросткам телевидение, интернет является достоверной и правдивой информацией и хорошо влияет на формирование личности.

Подростки сегодня хотят иметь роскошную жизнь, высокие зарплаты, но при этом не хотят ничего для этого делать. Все чаще они выказывают неуважение к родителям и старшему поколению, утрачивают культуру общения, считают «модным» иметь плохие манеры, наличие пагубных привычек.

Подростковый возраст считается переломным моментом в развитии каждой личности. Желание доказать свою самостоятельность и взрослость, юношеский максимализм толкает подростка на необдуманные поступки, которые в свою очередь влекут за собой последствия различного характера. Причем правонарушения и преступления, совершаемые несовершеннолетними, утратили черты детского поведения, озорства, спонтанности. С каждым годом подростковая преступность «омолаживается», становится жестче.

Большую часть времени дети проводят в школе, поэтому

на педагогов возложена огромная ответственность за воспитание личности.

В нашей школе проводятся мероприятия по профилактике правонарушений и преступлений среди подростков. Много классных часов посвящено профилактике правонарушений, здоровому образу жизни, доброте и дружбе, на которых проводятся беседы, разбор конкретных ситуаций. В решении проблем предупреждения правонарушений среди несовершеннолетних эффективны проводимые мероприятия профилактики правонарушений. В их организации участвуют сотрудники ГИБДД, ОМВД России, комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав, психолог, социальный педагог.

В рамках месячников, проводятся беседы для обучающихся по правилам дорожного движения, о здоровом образе жизни, о правах и обязанностях, о поведении в общественных местах, об ответственности за совершаемые правонарушения, преступления. Учащиеся нашей школы принимают активное участие в конкурсах и акциях.

Педагогический коллектив школы принимает максимум усилий для организации свободного времени учащихся. В школе во второй половине дня работают бесплатные кружки, спортивные секции. В них охотно занимаются дети. Положительный результат возможен только при совместной и слаженной работе семьи, школы и внешних досуговых и социальных учреждений и организаций.

А.С. Макаренко писал "Там, где воспитатели не соединены в коллектив и коллектив не имеет единого плана работы, единого тона, единого точного подхода к ребенку, там не может быть никакого воспитательного процесса".



Поездка в Нижний Новгород.

С 13 ноября по 15 ноября 2023 года десятиклассники нашей школы приняли участие в межрегиональном проекте «Уроки с путешествиями». И отправились в Нижний Новгород.

Путешествие началось с поездки на поезде. Все участники получили очень красивые шапочки с шарфами. Во время поездки в Нижний Новгород классным руководителем Пузановой М.А. были проведены уроки: «Нижний Новгород: основные вехи истории», «Как нижегородцы спасли Россию во время Смуты», «По пути городов Поволжья», так же заочно познакомились с достопримечательностями Нижнего Новгорода и со знаменитостями города.

14 ноября прибыли в Нижний Новгород. Встретил нас замечательный экскурсовод, влюбленный в свой город. Вместе мы посетили интересные места. Узнали почему Нижний Новгород называли карманом России, услышали о знаменитом купце Рукавишникове и о его вкладе в развитии города (посетили его усадьбу). Прошли по Большой Покровской (в народе Покровка), горожане ласково называют Нижегородским Арбатом. Еще больше узнали о роли спасения страны во время Смуты гражданина Козьмы Минина. Поразило полотно Маковского «Воззвание Минина». Без нашего внимания не остался знаменитый Нижегородский кремль, Чкаловская лестница, Стрелка (место, где соединяется Ока и Волга) и очень еще много достопримечательностей. Одним словом, день выдался насыщенным. Поверьте, было очень интересно, не замечали как моросил дождик.

Здорово, что такой проект начал осуществляться, благодаря ему мы, школьники, воочию узнали другой город нашу историю. Все было очень интересно, вкусно кормили, волонтеры проводили с нами беседу, игры, рассказывали о своей студенческой жизни. Появилось желание съездить в другие города нашей страны с богатой историей – Санкт-Петербург, Москву, Казань...



Пузанова Майя Александровна
Классный руководитель 10 и 11 классов

Ура! Скоро каникулы!
Напоминаем про безопасность в зимний период!

Ребята, на улице уже зима. Давайте одеваться тепло, чтобы не болеть и не замерзать. Одежда должна быть удобной и тёплой. Не перегревайтесь и не переохлаждайтесь! Зимние забавы и безопасность на улице превыше всего! Зима - любимое время года детей и взрослых. Когда выпадает снег, дети много времени проводят на улице. Дети катаются на лыжах, играют в снежки, лепят снеговиков, катаются на санках, на ледянках, на коньках. Это всё классно и весело, но вы знаете какие опасности подстерегают нас зимой. Обратите внимание на сосульки и лёд (который может скрываться под снегом). Сосульки очень опасны, они могут упасть на вас! На льду можно подскользнуться и упасть! Обходите скользкие места.

Ты по улице иди-
И по сторонам гляди.
Где снежок, а где ледок
И не поскользись, дружок!



Над выпуском работали:
Гуторов А., Вагапова М., Коморенко С., Попова С., Розметова А., Бурцева А., Кифус А., Мухаммадова З., Соболева А.,
Сипкова М., члены кружка «Я журналист»
Редактор: Пилипенко М.А. 8-961-696-33-71

Тираж 50 экземпляров. Учредитель: МКОУ «Светлоярская СШ №1» Заказ 1/22